

- **O kompaniji**

Kompanija Juratech Systems se bavi razvojem rešenja u oblasti informatike, telekomunikacija, gamifikacije, IoT sistema i drugih srodnih oblasti. Cilj nam je da identifikujemo probleme u različitim sferama života i poslovanja i da kroz njihovo rešavanje učinimo svet boljim, bezbednijim, udobnijim, zabavnijim i manje stresnim mestom za život i rad. Naša misija je stvaranje prijatnog, zdravog i zabavnog radnog okruženja za svoje zaposlene, kao i formiranje dugoročnih i stabilnih poslovno-prijateljskih odnosa sa partnerima i klijentima. Podstičemo na kreativno razmišljanje, konstantno usavršavanje i timski rad kako bismo ostvarili vrhunske rezultate u radu.

Pozdrav drugari. Juratech Systems traži IT saradnike, i to prvenstveno developere (programere), ali bismo voleli da upoznamo i sve one koji se bave drugim srodnim oblastima (dizajnom, modelovanjem, multimedijom, sistem administracijom, telekomunikacijama...). Iskustvo nije neophodno, ali je poželjno i svakako će biti prednost ukoliko imate iza sebe neke projekte (ne moraju biti komercijalni, već to mogu biti i mali hobi projekti). Ono što jeste neophodno je želja i volja za predanim radom i konstantnim usavršavanjem.

Saradnja se može ostvariti na više načina:

- stručna praksa (pogodno za studente i one sa malo ili bez ikakvog iskustva)
- rad preko omladinske (pogodno za one sa nešto više znanja i iskustva, bili studenti ili ne)
- rad na određeno/probni rad (pogodno za sve ostale, odnosno one koji su stariji od 26 godina, pa samim tim ne mogu da rade preko omladinske)
- partnerstvo (pogodno za one koji su preduzetnički orijentisani, ali ne žele ili ne mogu sami da se upuste u to)

Bez obzira za koji vid saradnje se odlučimo (osim ovog poslednjeg očigledno), trajanje bi bilo 1-3 meseca i bili biste plaćeni po dogovoru, naravno u skladu sa znanjem i veštinama koje posedujete, čak i ako se radi o praksi, a nakon toga je moguća i dugoročna saradnja, odnosno redovno zaposlenje.

Nudimo relativno udobno radno mesto, najveći deo vremena prijatan kolektiv, mogućnost da radite na real-life projektima, mentora sa više od 20 godina iskustva u IT-u, besplatne mini interaktivne IT seminare (uglavnom o programiranju, ali biće i drugih IT tema) barem dva puta mesečno na kojima biste naučili sve ono što niste/nećete naučiti u školi, odnosno kako stvari funkcionišu u realnom svetu.

Od vanradnih/team building aktivnosti praktikujemo sledeće:

- bisokop (u proseku dva puta mesečno, glasa se demokratski, a onda upravni odbor odluči šta zapravo gledamo :))

- escape room-ovi (kako kad i kako se dogovorimo)
- E-sports (za sada samo interno jednom godišnje, ali planiramo i neka globalna dešavanja)
- tu i tamo upadne neko druženje u kafani

Sto za stoni fudbal u kancelariji nemamo, a ako se ja pitam nećemo ni imati. Ipak smo mi programeri, a ne varvari 😊

Sve pomenute aktivnosti su o trošku firme i poluobavezne su. To u suštini znači da niko nikog neće puškom terati na njih, ali izostanak negativno utiče na karmu. Kome karma padne ispod određenog nivoa, 3 dana mora da ulazi u kancelariju kroz prozor, a komšija sa petog sprata ima lovačku pušku. Just saying.

Pozicija (tačnije pozicije, jer ćemo možda primati i više ljudi) je koncipirana za nekoga ko je na početku karijere, a ujedno vidi sebe u malom kolektivu u kome može lakše da se istakne i brže napreduje. No, to nipošto ne znači da neko ko je stariji i/ili ima više iskustva i karijeru iza sebe ne može da se javi. Naprotiv, otvoreni smo za sve one koji se pronalaze u ovoj priči i koji smatraju da imaju šta da pruže u tom kontekstu, a model saradnje ćemo već pronaći ukoliko postoji zajednički interes.

Tehnologije koje koristimo u kompaniji:

Operativni sistemi: Windows, Linux

Programski jezici: VB, C#

Skript jezici: JavaScript, PHP, VBA

Markup i stilski jezici: HTML, XAML, XML, CSS

Obrasci: MVP, MVC, MVVM, ostali interni obrasci (JSP)

Frejmvorci i ostalo: Winforms, WPF, [ASP.NET](#), jQuery, AngularJS, Bootstrap, Node.js

Baze podataka: MS SQL Server, MySQL, postgresql, Oracle, MariaDB

Ostale platforme i tehnologije: Asterisk, VoIP, Arduino, Raspberry Pi...

Igre: Starcraft 2

Naravno, ne očekuje se da jedna osoba zna sve navedeno, niti je neophodno ekspertsko znanje iz navedenih tehnologija. Dovoljno je imati osnovu iz programiranja i poznavati barem jedan programski jezik (preferiramo C# ili JavaScript), a sve ostalo se nauči i nadogradi usput radeći na konkretnim projektima. Šta više, smatramo da se tako najbolje i uči. Programiranje, a i IT u globalu se jednostavno ne može učiti samo iz knjige ili tutorijala.

Projekti na kojima biste radili su raznovrsni, od poslovnih aplikacija, preko igara i ostalih produkata vezanih za industriju zabave, pa sve do različitih embedded rešenja, a treba neko i sajt da sredi 😊 No, o svemu tome bismo detaljnije pričali nakon potpisivanja NDA ugovora da me advokat ne bi izbacio kroz vazдушnu komoru 😊

Cilj nam je da izgradimo tim ljudi koji imaju entuzijazma, želje i volje da uče i usavršavaju se i rastu zajedno sa kompanijom, kojima je IT strast, a ne samo posao, koji žele da rade na zabavnim i inovativnim projektima, koji razmišljaju izvan kutije i koji imaju velike ambicije. Smatramo da je to važnije nego neko konkretno znanje. Znanje se može steći, a ovo ostalo, ili jesi ili nisi 😊

Zainteresovani mogu slati prijave na [posao@juratech.rs](mailto:posao@juratech.rs), a ukoliko imate nekih pitanja i nejasnoća slobodno pitajte ovde ili pošaljite mejl na [office@juratech.rs](mailto:office@juratech.rs)